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Intro til denne måneds nyhedsbrev 
Kære medlemmer, 

 
Så er det på tide med endnu et nyhedsbrev fra InterClubDanimarca. I 
denne udgave vil vi blandt andet kigge nærmere på Inters sommerprogram, 
ICD kåringer og for første gang har vi vores nye koncept ”10 skarpe til en 
Interista” med. Vi håber i vil synes om det og ønsker samtidig en god 
sommer. 
 

 

Åbent for tilmeldinger igen 
Efter en rigtig succesfuld sæson for Inter og ICD gør vi nu opmærksom på at 
medlemmer nu kan forny deres medlemskab for næste sæson. Dette tilbud 
håber vi at I alle sammen tager imod så vi kan nå vores mål på over de 200 
officielle danske Interisti.   
I har allerede fået proceduren omkring fornyelsen af jeres medlemskab pr. 
mail men hvis nogle er i tvivl, er i som altid velkomne til at skrive til os på 
vores mail: interclub.danimarca@hotmail.com 

ICD Kåringer sæson 2006/07 
 I sidste nyhedsbrev efterspurgte vi jeres meninger omkring Inters sæson og vi 
bringer resultaterne af afstemningen her. 

 
Bedste Indkøb: Ikke overraskende vandt Zlatan Ibrahimovic også denne 
kategori, dog var Maicon ikke langt efter, da mange også havde 
pris/forventning med i deres overvejelser.  

 
Største Flop: Selvom vi har haft en helt suveræn sæson er der alligevel nogle 
spillere som ikke har levet op til forventningerne. Den i synes har været det 
største flop er VM helten Fabio Grosso, som ikke har kunnet leve op til sit meget 
flotte VM spil. På andenpladsen finder vi Adriano som heller ikke levede op til 
forventningerne. 

 
Ny spiller: Her var budene mange, men det endte med at Chivu fra Roma fik 
flest stemmer. Noget tyder på at mange medlemmer bliver glade da der i 
øjeblikket føres forhandlinger med Roma om netop denne spiller. På 
andenpladsen kom det unge stortalent Pato som rigtig mange også ønsker at 
se i Inter trøjen. Ellers var der lidt andre ”sjove” bud som Kaká og Vieri. 

 
Bedste kamp: Her var der overhovedet ingen tvivl. Bedste kamp i sæsonen var 
det første Derby della Madonnina som sluttede 3-4 til os. 

 
Bedste mål: Her var der tre kandidater som skilte sig ud, nemlig Stankovic mod 
Chievo, Zlatan mod Torino og Maxwell mod Parma. Det endte med en sejr til 
Dejan Stankovic med hans fænomenale langskud mod Chievo efter en ellers 
tæt afstemning.  

 
Tak til alle dem som deltog og vi håber I vil bakke op om lignende initiativer 
fremover. 
 

Medlemmernes foretrukne nye 
spiller til næste sæson – Christian 
Chivu 
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Den officielle scudetto trøje fra ICD 

Et år med officiel dansk fanklub – status efter første år 
 
I den forgangne sæson har danske Interisti haft mulighed for at have et mere 
organiseret forhold til de suveræne Scudetto-vindere. 
 
Her er nogle af de ting som ICD har arbejdet med i løbet af sæsonen: 
 
- Opstart af officiel dansk afdeling af en Inter Club med 134 registrerede medlemmer 
(9. største udenlandske Inter klub). 
- Udsendelse af medlemspakker. 
- Skaffet billetter til San Siro til ICD-medlemmer. 
- Samlet ICD-medlemmer på Pub & Sport i København til storkampene og overdøvet 
fremmødte Milan-fans. 
- Arrangeret et møde med Zlatan Ibrahimovic, som der kom en lille    
medlemsoverraskelse ud af. 
- Fået ICD omtalt på den officielle side Inter.it (1,4 mio. unikke brugere hver måned). 
- Fået ICD omtalt i TipsBladet. 
- Nyhedsbrev samt konkurrencer som er medvirkende til at samle danske Interisti 
yderligere om klubben samt forhåbentlig være medvirkende til at ICD får solidt 
fodfæste i Danmark. 
- Trykt officielle ICD 'Scudetto-15'-t-shirts til de medlemmer som har bestilt. 
- Ved at samle et hold til FA’n cup 2007 hvor vi skal forsvare Inters farver 
 
I næste sæson er målet at fortsætte ovenstående udvikling, nå målsætning om +200 
registrede medlemmer, få fremstillet ICD-poloer samt arrangere en samlet tur til en 
Inter-kamp på San Siro (så evt. interesserede kan godt begynde at spare op) 
 

Inters sommerprogram 
 
For femte år i træk begynder Inter sin sæson i Brunico, hvor de vil være fra den 14. juli til den 
25. Det er også i det tidsrum at den nye hjemmebane trøje eftersigende bliver præsenteret.  

 
I tidsrummet 14-25 spiller Inter tre træningskampe.  

 
17. juli spiller vi mod det olympiske hold fra Kina. 

 
21. juli spiller vi mod en endnu ikke fastsat modstander (formentligt et hold fra det lokale 
område) 

 
24. juli vi mod en endnu ikke fastsat modstander (formentligt et hold fra det lokale område) 

 
De to sidste kampe kan der blive flyttet lidt rundt på endnu af tekniske årsager. 

 
Efter træningslejren i Brunico er det så tid til de lidt mere vanskelige udfordringer. Den 27. juli 
tager Inter til England hvor vi skal spille en del træningskampe ligesom sidste år.  

 
28. juli deltager vi i Emirates Cup sammen med Arsenal, PSG og Valencia. Vores program i 
turneringen bliver som følger: 

 
28. juli Inter – Valencia (en kamp som måske især bliver interessant set i lyset af 
begivenhederne efter kampen på Mestalla) 
29. juli Arsenal – Inter 
 
Efter Emirates Cup bliver vi stadig i England og fortsætter med at spille testkampe mod 
Premier League klubber. 

 
Primo august spiller vi mod de engelske mestre fra Manchester United (bliver formentligt Pirelli 
Cup) 

 
4. august spiller vi på Villa Park mod Aston Villa 
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Årskort status  
Sidste år var der meget tale om en afmatning af tilskuer interessen i italiensk fodbold. Skylden 
naturligvis tilskrevet calciopoli skandalen men der var også andre faktorer der spillede ind. 
Generelt er stadions i Italien meget gamle og lever slet ikke op til de krav der stilles til et 
moderne stadion i dag. Fodboldvolden blev naturligvis også hevet frem som en af grundene 
til den dalende interesse for calcio i støvlelandet.  

 
Derfor er det værd at holde øje med hvordan det går med vores salg af årskort i år, da vi jo 
nødigt skulle se tendensen fortsætte. På nuværende tidspunkt har vi solgt 21.430 årskort og 
det er 15 % mere end hvad vi havde solgt på samme tidspunkt sidste år. Så noget tyder på at 
vi i hvert fald er på vej tilbage til vores gamle standart med hensyn til tilskuere pr. kamp.  

 
Desuden bliver tilskuergennemsnittet nok også væsentlig forøget denne sæson i Serie A med 
oprykning til Juventus, Napoli og Genoa som alle har rimelig mange hjemmebane tilskuere, 
måske især de to sidste.  
 

10 Skarpe til en Interista 

 
 
 
 
 
 
 

Inters sommerprogram - fortsat 
 
Efter den 4. august vender vi tilbage til Italien for at deltage i sommerens traditionelle turneringer 
som vi deltager i hver sommer.  

 
Den 8. august spiller vi således Trofeo Birra Moretti med Napoli og Juventus som modstandere. 
Her spilles som regel kun en halvleg mod hver klub.  

 
Den 14. august spiller vi endnu en trekantsturnering denne gang Trofeo Tim hvor Milan og  
Juventus er modstanderne.  

 
Den 19. august bliver sæsonen for alvor skudt i gang da vi her spiller om Super Coppa Tim mod 
Roma på Giuseppe Meazza. Så her kan vi altså allerede sikre os sæsonens første trofæ.  

 
Den 26. august begynder Serie A officielt (kampprogram er endnu ikke fastsat) 

 
Den. 29. august spiller vi så sommerens sidste træningskamp mod F.C. Barcelona i kampen om 
Joan Gamper trofæet. Kampen spilles i Barcelona.  

 
Det var sommerprogrammet indtil videre, men der kan naturligvis ske en smule ændringer men 
det burde ikke rykke sig meget. Så hvis man opholder sig nogle af stederne på de angivne 
datoer kan man opleve vores hold på tætteste hold. 
 

 

Første omgang af 10 Skarpe til en Interista går til Kim Clausen på 28 fra Holbæk: 
 

1. Hvornår blev du Inter fan? – 1991 
 2. Hvorfor blev du Inter fan? - Matthæus var min yndling 
 3. Hvem er din yndlingsspiller gennem tiderne? - Roberto Baggio 
 4. Hvad er din største Inter oplevelse? - Første gang på San Siro i 1996, Inter-Fiorentina 2-2. Inters mål 

scoret af Ganz og Ince 
 5. - Og den værste oplevelse? - De gange vores skrækkelige ”cugini” har sendt os ud af Europa… 
 6. Hvis du købte en ny Inter trøje, hvilket navn og nummer ville du have på ryggen? 
  19 – Cambiasso 
 7. Hvis du selv kunne vælge, hvad ville du så helst være: Præsident, træner eller spiller i Inter? - Den 

er sgu svær… Hmm.. Jeg tror jeg ville være spiller 
 8. Klubben fejrer 100 års jubilæum næste år. Hvad skal vi gå efter Scudetto eller CL? 
  Begge dele 
 9. Sæson 2006-2007 – Bedste Inter spiller efter din mening? – og hvorfor? – Man kommer nok ikke 

uden om Zlatan. Jeg bryder mig overhovedet ikke om ham som menneske, men han har været 
outstanding for Nerazzurri i år. Cambiasso, Materazzi og Capitano på de efterfølgende pladser. 

 10. Hvilken spillerhandel (køb/salg) ser du som den vigtigste for Inter i den kommende sæson? – Så 
meget gerne Carlos Tevez i klubben. Som hængende angriber bag Ibra/Crespo. Ellers byder jeg 
Chivu velkommen som en langsigtet erstatning for en aldrende Materazzi 


